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Dokonale vyvážený interiér



Koncepciu dispozície so správnou orientáciou na svetové strany a vzájomné radenie miestností konzultovali a načrtli s odborníčkou na feng šuej Gabikou Slezákovou. Až potom oslovili architekta Michala Lukačoviča, aby zapracoval všetky konkrétne podmienky a predstavy. Vrásky na čele narobila majiteľom studňa. Nachádzala sa na pozemku na mieste, kde mal stáť dom, čo by podľa učenia mohlo v budúcnosti priniesť domácim veľké zdravotné problémy. Aj napriek zvýšeným výdavkom sa nakoniec rozhodli pôvodnú studňu zasypať a vyvŕtať novú, ďalej od domu. Dnes sú na tento čin hrdí.




Filozofia nad efekt




To že berú domáci princíp feng šuej s rešpektom, svedčí aj niekoľko zmien v navrhnutom projekte. Veľkorysé schodisko v strede dispozície síce vyzeralo efektne, ale predstavovalo hrozbu srdcovocievnych chorôb domácich. Muselo sa teda premiestniť do vstupnej haly. Tam sa rozhodli majitelia pre ďalšiu podstatnú zmenu. Pôvodne otvorený strop cez dve podlažia, tak ako je navrhnutý v spoločenskej zóne, mal byť aj nad vstupom. Jeho uzatvorením na klasickú výšku zároveň získali miesto na hornú kúpeľňu.




Energicky nenáročný




Domáci pán si zobral pod palec technické riešenia budúcej domácnosti. Výber konštrukčných prvkov a technologického vybavenia podriadil plánu minimalizovať prevádzkové výdavky do 100 eur na mesiac. Dom má energetický štandard blížiaci sa tesne k pasívnemu a inteligentné riadenie. Exteriérové žalúzie sa automaticky natáčajú a vpúšťajú do interiéru čo najviac slnečného svitu, aby dom dosiahol čo najvyššie solárne zisky. Úspory domácim prinášajú solárne kolektory, tepelné čerpadlo a napodiv aj kozub v obývačke. Ten sa napojený na centrálny vykurovací systém stará nielen o tepelnú pohodu v domácnosti, ale vďaka pripojeniu na vodný výmeník aj o teplú vodu. Domáci ju využívajú napríklad aj na podlahové vykurovanie. Tepelné čerpadlo prichádza na rad v čase, keď sú majitelia odcestovaní, alebo keď nekúria v kozube. V lete berie na seba úlohu chladenia, namiesto klimatizácie.




Farebný koncept




V čase, keď už bola postavená hrubá stavba, sa s riešením interiéru v modernom štýle a v rovnováhe medzi mužským a ženským princípom sa domáci obrátili na dvojicu architektiek zo štúdia Arcada. Pri výbere základnej farebnosti opäť vychádzali zo starých čínskych, a dokonca keltských učení. Majiteľka chcela pomocou farieb posilniť mužský a ženský princíp, aby dosiahla vyváženosť a harmonické vzťahy. Výsledkom je nosná trojica farieb, ktorá sa nesie celým interiérom. Biela predstavuje mužský princíp, čierna alebo tmavohnedá zasa ženský. Treťou farbou sa stala teplá béťovo-zlatá. "V tejto zlatistej farebnosti sme zvolili veľkoformátovú podlahu, ktorá spolu s rovnakými svietidlami v tvare vodných kvapiek a identickým masívnym povrchom nábytku na mieru zjednocuje obe podlažia," vysvetľuje architektka.




Dnes už domáci obývajú svoj nový dom presne rok a ako sami vravia, dom stále zreje. Prvá zima už otestovala kvalitu okien s trojsklom aj všetky technologické vychytávky domáceho pána. Po týždennej neprítomnosti v zimnom období ich dom bez kúrenia privítal s prekvapením 19°C. Do neskorej jesene nemuseli vôbec kúriť pri vnútornej teplote 22-23°C. Domáci tak zúžitkovávajú všetky dobre premyslené aj intuitívne rozhodnutia počas výstavby a sú so svojím bývaním maximálne spokojní.
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